达洁园:涤荡心灵的廉政文化基地

■初心的足迹

记者 吕建刚

做人如蚕一生勤勉、做官如蚕 一身洁白、做事如蚕一丝不苟…… 日前,记者走进位于高新园区的达 利丝绸(浙江)有限公司的丝绸文 化博览园,置身其间,扑面而来的 是一缕缕廉政清风和一股股浓浓 的廉政文化,仿佛身心一下子受到

"奉公如蚕,吐不完一身正气; 廉洁如水,来不得半点污染。"达利 丝绸文化博览园俗称"达洁园",是 国内首创的以"春蚕精神"为主题的 廉政文化展馆,在展示悠久的蚕桑 文明的同时,挖掘了"春蚕到死丝 方尽"的奉献精神和道德风范。记 者看到,基地由蚕桑文化展示区、 "春蚕精神"展示区及纺织体验区 等板块组成,收集了历代名人对于 春蚕奉献精神歌颂的诗句、格言以 及廉洁奉献有关的感人故事,通过

春番一生经历"卵、番、蛹、蛾"四个 阶段及"催青而牛、历练蜕变、叶尽 芳华、羽化升华"的精神提炼,展现 埋头苦干、坚韧不拔、鞠躬尽瘁、无 私奉献的时代精神,是一个寓优秀文 化传承、廉洁宣传教育、时代精神展 示为一体的特色展馆。目前,这里不 仅是我县廉政文化教育基地,也是 浙江省廉政文化"进企业"示范点、 绍兴市干部教育培训现场教学示范

在"达洁园",每个人一走进展 馆,图片、文字、题词、书法等各类形 式令人耳目一新,既有著名诗人 艾青的《蚕和蜘蛛》、曹石的《春蚕 赋》,也有教育家、思想家陶行 知的"捧着一颗心来,不带半根 草去"的题词,以及著名书法家 沙孟海所书写的"粉身碎骨全不 怕,要留清白在人间"的书法作 品,让参观者感悟从古至今的廉 政文化。"近几年来有许多机关干 部前来参观学习,领会'春蚕到死 丝方尽'的精神实质,感悟'做人 如蚕一生勤勉、做事如蚕一丝不

苟、做官如蚕一身洁白'的廉政勤 政内涵。"在展馆内,两名穿着红 色工作服的工作人员告诉记者, 每年的"七一"前后,到展馆参观、 受教育、进行人党宣誓的人员不计

"蚕的一身勤勉、坚韧、清白、 奉献,公司从春蚕的一生所包含 的品质出发,将廉政文化融入到企 业的生产经营管理、企业文化之 中。"达利丝绸副总经理张金珍告 诉记者,"自基地开放以来,每年要 吸引少则二三十个、多则上百个的 游客、党员、干部、学生等团队到基 地参观学习,能取得这么大的成 效、这么深远的影响,我们感到很

裘彭林律师 姜学文律师 电话:0575-86023333

本刊由浙江新希望律师事务所担任常年法律顾问

新乡贤助力乡村美丽经济

东茗乡举行新乡贤计划集中签约仪式

记者 王娟敏

10月20日,东茗乡举行新乡 贤计划集中签约暨茗香共兴联盟 成立仪式。副县长胡玲萍出席仪

胡玲萍为后岱山村支部书记 王国洋颁发了绍兴市乡村振兴学 院现场教学点授牌。

新乡贤代表和绍兴茗香文化 发展有限公司董事长萧去疾女士 签署了相关协议。下岩贝村、白岩 村、后岱山村、金山村后金山自然 村、东丰坑村、东丰坑村石下坑自然 村6个景区村上台授牌,成立茗香共 兴联盟,通过项目共建、村庄共治、 资源共享,最终实现共赢,共同振 兴,打造新时代乡村振兴综合体。

东茗乡以下岩贝等6个景区 村为依托,以项目建设为推动力, 串点成线打造了一条"下岩贝看 雾、白岩看星、后岱山看戏、后金山 看花、东丰坑看桥、石下坑看水" 的"六看"风情景观带,打响了"六 看东茗、一切有戏"的乡旅品牌。 今年8月,东茗乡在全市率先出台 了旅游增收助推乡村振兴"双八 条",并在后岱山村成立了第一家 村企合作的管理运营方——绍兴 茗香发展有限公司,全面启动了 "我在云上有个家"的新乡贤计划, 对集体统一回收的闲置农房实行 "物业自持、个性打造、灵活分红、 统一管理"的运营模式。14个新 乡贤正式入驻后岱山村,6个景区 村也实现了抱团取暖、共同发展。

大市聚镇执行违规用地"裁执分离"

通讯员 车敏娜

10月18日,大市聚镇组织力 量对大市聚村花井栏自然村腾龙 轴承厂违法建筑进行强制拆除, 拆除占地面积516平方米,建筑面 积516平方米,并启动该地块复耕 工作。这是该镇采取"裁执分离" 强制拆除的一个典型。

所谓"裁执分离",是指人民 法院对相关部门提交的行政处罚 强制执行申请,经审查准予执行 的,裁定由当地镇政府直接组织 实施。2007年7月,案件中的当 事人在大市聚村花井栏自然村 擅自占用村集体土地(园地 491 平方米、建设用地25平方米)516 平方米新建厂房,建筑占地516 平方米,建筑面积516平方米。 当时原县国土资源局(现县自然 资源和规划局)作出行政处罚决 定,责令当事人退还非法占用的 491平方米土地,拆除地上建筑 物,恢复土地原状,并处以每平 方米壹拾元人民币的罚款,没收 非法占用的25平方米土地上新 建的建筑物,并处以每平方米壹 拾元人民币的罚款,但当事人并 未自行拆除地上建筑物。随后, 原县国土资源局向县人民法院 提出申请,要求强制执行上述决 定。县人民法院作出行政裁定, 大市聚镇人民政府组织拆除在非 法占用土地上的建筑物,恢复土 地原状。大市聚镇对拒不履行相 关部门作出行政处罚决定的违法 当事人,坚决执行"裁执分离"制 度,按照法院裁定的要求,组织实 施了强制执行。

下一步,大市聚镇将结合工 作实际,进一步完善操作细则和具 体要求,在全镇范围推广土地违法 案件"裁执分离"工作。大市聚镇 相关负责人表示,"裁执分离"有利 于发挥基层政府的执法力量优势, 实现资源互补合作,对树立土地执 法权威,遏制违法用地行为,维护 土地管理秩序具有重要意义。

县工商联举办《企业税务风险控制》讲座

记者 王娟敏

日前,我县邀请国家税务总 局干部学院单建荣教授作《企业 税务风险管理》专题讲座。县委 统战部、县工商联负责人、企业负 责人及企业财务负责人共300多 人参加会议。

单建荣教授从事税务稽查工 作近40年,一直致力于企业风险 防控、大数据应用及国家方针政 策研读,是省执法能级一级、省税

务稽查能手,是我国税收风险识 别通用指标模型、金税三期税收 风险预警标签的开拓者与创始 人。单建荣联系当前企业风险管 理现状,结合企业风险管理实际 案例,深入分析了当前企业税务 风险管理存在的问题和成因,并 提出企业税收风险防控的策略和 建议。参加培训的企业代表纷纷 表示受益匪浅,认为在经济新常 态和税收体制改革的大背景下, 加强企业税收风险管理理念,建

立健全税收风险防控机制,提高 税收风险防范能力,显得尤为重

会议要求参加培训的企业代 表回去后结合实际,好好消化,付 诸行动,切实增强税务风险管理意 识,建立健全内部风险管控体系, 提升风险管控水平。"我们很喜欢 这样的培训,满满都是干货,很有 针对性,让人受益匪浅。"一轴承企 业负责人李先生参加专题培训会 后,高兴地说。

澄潭镇横联村乱堆乱放现象明显



记者综合

昨日,记者到澄潭镇探访乡村 环境卫生情况,发现大多乡村道路 整洁干净,环境优美,"三治一提升" 行动和"清洁家园"工作促使乡村整 体面貌有了明显提升。但记者在走 访中也发现,个别乡村环境卫生脏 乱现象有所反弹,存在一些瑕疵。

进入横联村村口时,记者发现 该村通村公路路面比较干净,村庄 依山傍水,自然环境十分优美,站在 村口还可远眺穿岩十九峰秀美的山 水风光。美中不足的是,部分住户 房前屋后乱堆乱放现象明显,看上 去很是杂乱。在横联村250号农户 房前,一条约五六十米长的上坡路 边摊放着不少番薯藤,路边长满杂

草,坡顶一农户房前堆放着废弃的 砖块,夹杂着毛豆杆、蛇皮袋、塑料 袋等杂物,看上去十分凌乱碍眼。

随后记者又来到横联村王家坪 自然村,该村部分农户房前屋后乱 堆乱放现象同样存在。在门牌号为 168号农户旁边的一片区域上,一 农户还放养了10来只鸡、鸭,路面 上菜叶和鸡、鸭粪便撒满一地,卫生 状况一片脏乱。

农村环境综合整治是一项全 民性的系统工程,治理成效重在 长远,希望个别习惯不好的村民 能提高环保意识,不乱堆乱放杂 物,及时打扫清理脏乱现象,镇、 村要建立长效管理机制,加大清 理和管理力度,让广大村民自觉 养成良好的卫生习惯,共同营造 整洁的村居环境。





城南社区举行共建单位趣味运动会

10月19日,城南社区第七届共建里位趣味运动会在城关中字举行 本次运动会共设4×50米迎面接力、三人四足2个集体项目和一分钟任意 投篮、沙包掷准、摸石过河3个个人项目,让大家在比赛中增进友谊。

(涌讯员 王雪平 摄)

招商银行"金秋钜惠 大额存单"强势来袭

为答谢社会各界一直以来对招商银行的支持与厚爱,值此金秋时节,强势推出"金秋钜惠 大额存单",更高收益,更添灵活!

金秋钜惠 大额存单 产品类型 购买起点 期限 年化利率 发行频率 每月发行一期,新开卡次日可购买,分为 新客专享 按月付息型和到期付息型。 每周四9:00-16:30发行,分为按月付息 3年 老户回馈 20万 4.13% 型和到期付息型。 100万 4.18%

到期付息型大额存单:到期之前产品可转让,收益有保障;或选择提前支取靠档计息。

更添灵活!

按月付息型大额存单:利息按月支付,每月收获稳稳的幸福。

举例:客户A购买按月付息型大额存单100万元,每月利息继续配置天天理财,3年期满

总利息预计可达13万元,多赚5000余元,年化收益率约4.36%,更高收益! 详情请垂询招商银行网点理财经理

招商银行嵊州支行地址:嵊州市官河南路339号量子芯座大厦(50路公交车可直达) 咨询电话:83006001 83006011 83006076